TEKNILLINEN KORKEAKOULU

Teknillisen fysiikan laitos
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1. Elektronin
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elektronia kuvaavan aaltopaketin maksiminopeus?
elektronin efektiivinen massa?

Laske deuterium-tritium fuusiossa vapautuva energia ja sen

jakautuminen tytdrytimille (l&htdytimien kineettinen energia

oletetaan pieneksi}). Atomimassoja:
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Varikeskus
Hadroni
Peiliytimet
Kerked neutroni

Tensorivoima.
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iH = 1.007825
3He = 3.016989
gHe = 4.002603

931.478 MeV

Blochin teoreeman mukainen aaltofunktio

Etsi Weiszidckerin semiempiirisen massakaavan perusteella

isobaarilla A oleva stabiilein nuklidi.

Vastaa seuraviin beetta-hajoamiseen liittyviin kysymyksiin

a) Selosta B -hajoamisen padpiirteet

b) Johda Q-arvon lauseke atomimassojen avulla B+—hajonnalle.
c) Mitkd sdilymislait pdtevdt elektronikaappauksessa?



